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Załącznik nr 11 – Dokumentacja projektowa


DOKUMENTACJA PROJEKTOWA

[bookmark: _Hlk95333406]Dokumentacja projektowa dla zapytania ofertowego pn.: Wyłonienie Wykonawcy w formule Wybuduj dla zadania inwestycyjnego p.n.:
[bookmark: _Hlk121823178]„Modernizacja budynku i otoczenia „Hotelu Royal” w Krakowie - przebudowa i rozbudowa czterech budynków hotelowych w zakresie elewacji, parkingu, przyłączy do budynku wraz               z wymianą stolarki okiennej i drzwiowej, z modernizacją wewnętrzną  pełno-branżową (instalacje wodociągowe, kanalizacyjne, grzewcze, gazowe, centralne ogrzewanie, wentylacyjne, klimatyzacyjne, elektryczne, teletechniczne,  niskoprądowe, automatyki oraz architektura  i konstrukcja,  aranżacja  i  wyposażenie  wnętrz)  wraz  z  dostosowaniem  obiektu  do  wymagań franczyzodawcy i standardu 5*****” na terenie działek o nr ew. 529/1, 528, 527, 526, 540/15 obręb S-1, jedn. ewid. Śródmieście przy ul. Św. Gertrudy 26-29, 31-048 Kraków.”

zostanie udostępniona Oferentom po spełnieniu warunków:
a. podpisanie przez osoby uprawnione do reprezentacji Uczestnika Oświadczenia o Poufności stanowiącego Załącznik nr 12 do Zapytania ofertowego;
b. Przesłaniu kurierem, pocztą na adres: 
ZBM S.A. ul. Cybernetyki 19B, 02-677 Warszawa
podpisanego Oświadczenia o Poufności bądź dostarczenie Oświadczenia osobiście do sekretariatu ZBM S.A. ul. Cybernetyki 19B 02-677 Warszawa. Oświadczenia należy dostarczać w zamkniętych kopertach oznaczonych: 
Oświadczenie o Poufności – Przetarg na wybór Generalnego Wykonawcy - Hotel ROYAL Kraków

c. Powiadomienie o wysłaniu bądź dostarczeniu oświadczenia mailowo, na adresy: 
inzynier.HRO@zbm.com.pl

d. Po otrzymaniu oświadczenia w wersji papierowej, ZBM S.A. wysyła dokumentację projektową na wskazany przez Uczestnika adres e-mail.
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